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PHẦN 1. TRẮC NGHIỆM
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PHẦN 2. TỰ LUẬN
	Câu 
	Ý 
	Nội dung
	Điểm

	
	
	Câu 1. Giải phương trình: 
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	Câu 2. Cho hình chóp 
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 là hình bình hành tâm 
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. Gọi 
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 lần lượt là trung điểm của 
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Hình vẽ
a. Chứng minh 
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b) Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng 
[image: image14.wmf]()

MNO

 và 
[image: image15.wmf]().

SAD



[image: image16.wmf]()()

//

MMNOSAD

NOAD

ÎÇ

ì

í

î


Do đó giao tuyến của hai mặt phẳng
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	Câu 3a. Tìm hệ số của số hạng chứa 
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 trong khai triển nhị thức Newton của 
[image: image20.wmf]7

4

1

n

x

x

æö

+

ç÷

èø

, biết 
[image: image21.wmf]1220

212121

...21

n

nnn

CCC

+++

+++=-

.
Giải: Do 
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Mặt khác: 
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Khi đó: 
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Hệ số chứa 
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 ứng với giá trị 
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Vậy hệ số chứa 
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	Câu 3b. Từ 20 câu hỏi trắc nghiệm gồm 12 câu dễ, 5 câu trung bình và 3 câu khó người ta chọn ra 10 câu để làm đề kiểm tra sao cho phải có đủ cả 3 loại dễ, trung bình và khó. Hỏi có thể lập được bao nhiêu đề kiểm tra ?
* Loại 1: chọn 10 câu tùy ý trong 20 câu có 
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* Loại 2: chọn 10 câu có không quá 2 trong 3 loại dễ, trung bình và khó.

   +) Chọn 10 câu toàn dễ 
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   +) Chọn 10 câu có cả dễ và trung bình trong 17 câu có 
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   +) Chọn 10 câu có cả dễ  và khó trong 15 câu có 
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Vậy có 184756-(66+19382+2937) = 162371   đề kiểm tra.
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Ghi chú : Mọi cách giải đúng và hợp lý  khác đều cho điểm tối đa.
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